


Y10o0k! Y3HaTL, HAa CKONLKO
OAHO Yucno bonblue unu
MEHbWe APYyroro, Hano
u3 Gonblwero Ymcna

BbiHEeCTbh

MEHbllee.
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Ha ckonbko rpnboB MeHbLUe, YeM S10610K™?



Ha ckonbKo ManbymMkKoB OosnbLUe, YeM OeBOYEK?
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Ha ckonbko 5 meHbLue, yem 10 ?




Ha ckornbko orypuoB 0orsibLue, YemM nomMmaopoB?



Bonpoc 5

_—) Ha nepBoii nonke — 6 k.

| Ha BTOpOM nonke — 3 K.
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Ha ckonbt




Ha ckonbkc
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Ha ckonbkKi




YT0o0k! Y3HaTL, HAa CKONLKO
OAHO Yucno bonblie unu
MEeHbWe APYroro, Hano
u3 Gonblwero Ymcna

BbiHEeCTbh

MEHbllee.




